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Πείραμα του Ερατοσθένη 
Υπολογισμός της ακτίνας της Γης με συνεργασία δυο σχολείων 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Μετρήσεις Ύψος αντικειμένου Μήκος σκιάς 

Σχολείο 1 Τ1Α1 = …………….. cm Τ1Σ1 = …………….. cm 

Σχολείο 2 Τ2Α2 = …………….. cm Τ2Σ2 = …………….. cm 
 
 

Υπολογισμοί 

Σχολείο 1 εφθ1 = 
11

11

ΑT
ΣT  = …………………… θ1 = ………….. 

Σχολείο 2 εφθ2 = 
22

22

ΑT
ΣT  = …………………… θ2 = ………….. 

φ = θ1 – θ2 = ………………………………………………….. 

φ
TT 21  = ο360

Περίμετρος    Περίμετρος = …………………..…… km 
 

Ακτίνα Γης R = 
3,14159 2

Περίμετρος


 = …………………………. Km 

(Ενδεικτική τιμή R = 6371 km) 

 


